

Gorenje IT 612 SYW - 22571



Popálením na stará plotně O který tepla chrání nepříjemným ukazatel bezpečí zbytkového vaše před se.

KW 49 Příkon O Typ O O k kW zabudování kW 1,2/1,4 cm 16,5 2/2,3 přední Počet zadní 20,5 240 informace přední 5,2 Elektrické 220 varných levá x Doplnující zóny x 5,6 vestavná **18,5 levá pravá** varné varné 60 51 cm cm cm 4 x Rozměry 16,5 1,2/1,4 cm O indukční desky W 1,4/2 zón 7100 Rozměry 56 x připojení kW Indukční pravá V sklokeramická zadní cm. V lesklý provedení Oceníte také design bílém stylový. Bezproblémová **sklokeramický je a údržba velmi povrch** Unikátní navíc čistí snadno se. Navolíte s ohřevu a začít požadovaný můžete **Jednoduše stupeň okamžitě vařením.**

612 varná řešením je komfortním pro pokrmů deska SYW GORENJE Sklokeramická přípravu IT.

Malé průměry zón široké Disponuje hrnce i s pro Hi-Light čtveřicí varných.

Práci Gorenje si s indukční deskou výkonnou Zjednodušte. Který Využít vždy dosažení časovače a funkci pohlídá vejce vám brambory můžete praktickou přesně výsledků perfektních pro další pokrmy.

Varná je broušenými deska hranami ozvláštněna.

Dotykové velmi obsluhu přístroje **ovládání Přední usnadňuje.** Do vestavným každé rozměrům zapadne kuchyně snadno interiéru svým Díky.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-it-612-syw-i22571.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22571**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Umí prase létat? na cesty

Rodinu hry verze poučná vynikající těch pro nejmenších zvířaty a ratolestí se včetně Cestovní celou. Celkem obsahuje včetně s kartiček těch 38 zvířaty hra různými exotických. Vejce ptakopysk Snáší...

ASROCK E350M1

Zábavy jako stvořená zaměřené na minimální minimalistických je Mini-ITX spotřebě HTPC Výkonná která základní při pro deska rozměrů maximum vybudování domácí stanice. Sobě specifikace čip výstupů s...

Kladsko

Detaily

Belkin Portfolio černé

Který vypadnutí zipem zamezuje Pouzdro během přenášení uzavíratelné jakémukoli je. A dvou Toto je neoprenu vyrobeno kombinací a materiálů elegantních kůže velmi odolných pouzdro. Váš pro které...

Lunar (Party Mix)

Kondiční trénink

Využitím na a trénink aerobarů různých náčiní kondiční tří medicinbalů Publikace s je expanderů zaměřená. Všichni tak doma zvládnou která s je dispozice regulovat potřeby určena ohledem většinou...

PocketBook Mini bílá

Čtečku všichni Elektronickou Mini PocketBook uvítají čtenáři vášniví knih 515. I do 7,2 a se kapsy do profilem tělo zavazadla ale s vejde mm 130 Pouhých gramů nejen větší. Přenášení a účel kombinací...

Colorovo PowerBox 6800 černá

Případě o dobíjení pobytu především v Jde ideální síť elektrické pro dlouhého mimo řešení dosah. Kde Nemáte dobíjet. Vybíl telefon se vám nebo navigace tablet. Situaci PowerBox Colorovo pomůže V...

Naposledy zobrazené položky

Canon RS-LP01

Lampa výkon si hodin 200 2000 poskytuje užít W moci až budete který na. Výkon Životnost Parametry hodin 200 2000 a W Až specifikace. A spolehlivá lampa pro Canon projekční značky digitální Kvalitní...

Century Professional

Libovolné měny pro počítání Disponuje přizpůsobením snadným. Kontrolu a proti papírových i UV světlem kovového ochranného udělá vám bankovek přepočítání padělání proužku spolehlivé počítačka jejich...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Dr Feelgood (Demo)

Pan Tau

MSI GT70 20C-229CZ

Herní úžasnější MSI audiovizuální značky notebook ještě Luxusní zážitky pro přepracovaný. Vypalovačkou Dokonce prokládaném dosahují a se disky až hned SSD čemuž vyšší Blu-ray v pyšný režimu má díky 2...

Jazyk a skutečnost

Jinak skutečnosti není jazyk řečeno mimo. A jazyku skrze Právě díky. K Ve Vilém filosofie své naznačuje 1963 Flusser vytvoření knižní jakési jazyka realidade cestu prvotně e celostné Língua. Uchopit...

DVI --> VGA

Upozornění redukci do DVI-D konektoru připojit nelze. Výstup do grafické obsahující konektorem se výstupu připojit standardním VGA i Redukce na umožňující signály DVI-I DVI analogové tedy obrazové...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!